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Ata 17/24 de 13 de maio de 2024. Sessão Ordinária, aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro,

às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Valdecir Costela, Antonio Danelli, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena Bedendo, Sidneia Biasotto, Eduardo

Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações,

ofícios e convites. A vereadora Helena Bedendo deixa algumas informações do Poder Executivo Municipal

referentes a reunião entre autoridades municipais com a finalidade de definir estratégias para a Campanha de

Arrecadação de Donativos aos atingidos pelas enchentes no RS. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão

anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.

Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Indicação nº 17 e 18/24 do Legislativo, Projeto de Lei nº

21 e 22/24 do Executivo e Projeto de Lei nº 23/24 do Executivo em regime de urgência. Aberto o espaço para

as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo

Municipal, através da Secretaria de Obras, coloque na pauta de serviços, para serem feitos alguns reparos em

pontos específicos na estrada, depois de Colônia Teixeira, passando por São Roque até a divisa com Santa

Catarina, Sertão. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo que alguns locais

necessitam de melhorias e também é necessário dar mais vazão para água, pois acaba ficando acumulada na

beira da estrada. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 2º proposição do dia do vereador Edilson

Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, coloque na pauta de serviços,

para serem feitos reparos na espera de ônibus, localizada as margens da ERS 463, próxima a entrada com

destino a Campo Redondo. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo que uma

parte está quebrada, e por isso, faz-se necessário o conserto para a proteção de quem utilizar a espera de

ônibus. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 3º proposição do dia do vereador Willian Guelen:

Para que o Poder Executivo Municipal, através do Setor de Obras e Infraestrutura Urbana, disponibilize ou

realoque os containers de lixo, em locais previamente identificados, com pinturas ou placas sinalizando o local

em que forem instalados, para facilitar a identificação do cidadão e o recolhimento pela empresa. Colocada em

discussão, o vereador justifica a sua proposição dizendo que essa ação visa principalmente liberar vagas de

estacionamento que muitas vezes estão ocupadas por esses containers, devido serem movimentados pela

população e pela empresa recolhedora. Dessa forma, essas pequenas ações criam um padrão e melhoram a

organização urbana. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto espaço dos líderes, sem

manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Indicação nº 16/24 do Legislativo permanece em

pauta. Projeto de Lei nº 23/24 do Executivo em regime de urgência: Autoriza o Chefe do Poder Executivo

Municipal a realizar ajuda mútua aos municípios em que forem declaradas situação de emergência ou estado

de calamidade pública, seja a nível federal, estadual ou municipal, através da cessão de máquinas, veículos,

equipamentos e/ou pessoal, bem como, a receber de igual forma, nas condições que estabelece e dá outras

providências. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, os vereadores

Antonio, Helena, Willian e Eduardo Rigo utilizaram seus espaços para considerações finais. Como não houve

mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e



aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


